

Sprawozdanie ze spotkania
14 stycznia 2023 r. na grupie „Babia Góra”

Intergrupy

„Podhale”

Lipnica

Wielka

TEMATY PRZEWODNIE SPOTKANIA:

- 1) Niesienie posłania na terenie intergrupy.
- 2) Ankieta anonimowych alkoholików
- 3) Tradycja VI

Spotkanie rozpoczęło się modlitwą o pogodę ducha.

Na spotkanie przybyli przedstawiciele następujących grup:

„Rysy” Zakopane Jarek

„Żyj dniem dzisiejszym” Czarny Dunajec-Tomek

„Babia Góra” Lipnica Wielka -Ignacy, Monika, Franek

„Stodoła” Maków Podhalański-Tomek, Janek

„Tu i teraz” Skawa-Piotrek

, Trzeźwiejący Razem „Sułkowice-Jacek, Jarek

„Lubogoszcz” Maszana Dolna-Paweł

„Jordanów” Jordanów-Teresa

Bukowina Tatrzńska-Darek

W pierwszej kolejności zabrał głos rzecznik intergrupy Wojtek, który przedstawił plan spotkania. Złożył on również sprawozdanie z Ogólnopolskich Warsztatów Rzeczników Regionów i Intergrup, w których uczestniczył w dniach 4-6 listopada 2022 r. Rzecznik zwrócił się z prośbą o szczególne zainteresowanie się grupami o słabej frekwencji. Pomoc taki grupom miałyby polegać na niesieniu posłania wewnątrz wspólnoty AA, czyli częstsze odwiedzanie tych, że grup. Została również poruszona sprawa mityngów on-line. Przy tym temacie poruszono problem z pozyskaniem osób do prowadzenia tych, że mityngów.

Kolejnym punktem spotkania była ankieta, o której wypełnianie zwróciło się Biuro Służb Krajowych. Przedstawiciele grup otrzymali druki ankiet do wypełnienia wraz z instruktarzem. W kolejnej części spotkania głos zabrała Asia z Zawoi, która poinformowała o chęci otwarcia nowej grupy. Uczestnicy spotkania z radością i entuzjazmem zareagowali na tą inicjatywę. Adres nowopowstałej grupy to: Zawoja Wilczna 1008, 34-222 Zawoja pod nazwą „Galeria na uciechę”. Pierwszy mityng odbędzie się w dniu 07.02.2023 pod w/w adresem.

Informacje przedstawicieli grup AA:

Franek z Lipnicy podzielił się radością z rozrastania się grupy.

Jacek z Sułkowic ponowił prośbę o wsparcie grupy swoją obecnością, gdyż frekwencja na mityngach jest małodadawająca.

Paweł z Mszany Dolnej z zadowoleniem poinformował, iż na spotkania przybywają nowu ludzie. Jedynym problemem z jakim boryka się grupa są służby. Poinformował też o zmianie miejsca spotkań.

Jarek z Sułkowic łącznik internetowy Intergrupy przypomniał jak duże i ważne znaczenie dla alkoholika ma służba. Służba to poczucie przynależności i poczucie, że jestem komuś potrzebny, a co ważne odradza się we mnie systematyczność i odpowiedzialność.

Janek przedstawiciel intergrupy Sądeckiej pełniący służbę rzecznika stwierdził, iż bardzo ważną rzeczą jest pomoc innym grupom jak również nienarzucanie grupom podejmowania służb. Najważniejszą rzeczą jest by była osoba, która otworzy salę, aby mityng mógł się odbyć, co w swej wypowiedzi potwierdził również Janek z Makowa Podhalańskiego.

Tomek z Czarnego Dunajca poinformował, że służby w grupie oprócz rzecznika są już obsadzone.

Kolejnym punktem spotkania było niesienie posłania na oddziale dedykacyjnym w Szpitalu w Nowym Targu. Poinformowano, że do końca stycznia 2023 spotkania są zawieszane. Wznowienie spotkań będzie poprzedzone informacją. Chętni do niesienia posłania proszeni są o wcześniejszy kontakt telefoniczny z Piotrem 504 454 874 celem uzgodnienia terminu.

Podczas tego tematu pojawił się pomysł zakupu i wstawienia regału z ulotkami na tymże oddziale, jak również na „Górcze”. Stwierdzono, iż rozdysponowanie ulotek jest dobrą formą informacji publicznej. Sumienie Intergrupy Podhale zdecydowało, aby zakupić jeden stojak na ulotki i umieścić go na oddziale detoksykacji w szpitalu w Nowym Targu.

Koordinator warsztatów w Tenczynie - Grzegorz podziękował osobom, które wspierają tą inicjatywę.

Następnie zabrał głos Jarek z Bielska Białej w służbie Delegata na Konferencję Krajową AA Regionu Galicja odnośnie VI Tradycji. Spiker stwierdził, że pieniądze i działalność z nimi związana może odwieść od nadrzędnego celu. Tradycja ta wprost mówi czego nie należy robić. Przykładem jest rola kolportera. Rolą kolportera nie jest zarabianie na sprzedaży literatury. Chore ambicje i przekłuwanie w biznes tej służby tylko szkodzi wspólnocie.

Kolejną osobą wypowiadającą się był Czesław z Nowego Sącza również Delegat na KSK Regionu Galicja. Przybliżył on tematykę pytań do 51 KSK AA

Pytania w formie drukowanej zostały przekazane przedstawicielom grup AA. Uczestnicy spotkania otrzymali również w formie drukowanej Rekomendacje Rady Powierników i Komisji Literatury i Publikacji KSK do 51. Konferencji Służby Krajowej.

Obydwaj Delegaci zwrócili się z prośbą o przekazanie pytań i rekomendacji na swoich grupach i o możliwie rzetelną informację zwrotną.

Informacje te są bardzo ważną wskazówką dla delegatów w pełnieniu ich służby w AA

Termin następnego spotkania 04.03.2023 r. godzina 16.00

grupa AA „Rysy” al. Jana Pawła II 4

Sekretarz Intergrupy Tadek